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AB u AiBi; BC u BiCi; AC u A:1C1
CX00CMEEeHHble CMmMOpPOHDbBI

A ABC~AA:1B:1Ci, eciu

LA=LA1,, LB=LBi, LC=ZLCiu

48 _ BC _ AC =k Ko3¢hpuyuenm
48, BC 4G noooouUs
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OTHoOLWeHUue nnowaaen oByX
NOoAOOHbLIX TPEeyrosibHUKOB PaBHO
KBagpaTty KoadhdpuumeHTa nogoobus
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buccekrpuca TpeyronbHUKa
AeNUT NPOTUBOMNONIOXHYIO
CTOPOHY Ha OTPE3KMU,
nponopuMoHarnbHble
npunexawum CTopoHam

T roJfibHUKa
BA\B¥ AD- 6V|cce|<Tpvlca /A= BD _DC

AB AC




Nel. AABC~AKMN, 4£B=4M, ZC=4LN,
AC=3cm,KN=6cm, MN=4cm, LZA=30°.
Haiinure: a) BC, LK;

0) ornomenue miaomazein AABC u AKMN;

B) OTHOILIEHHE, B KOTOpOM OuccexkTpuca £ C aeaur
cTopony AB.
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Ne2. B APQR~AABC, £Q=4B, ZR=4LC,
PQ=3cm, PR=4cm, AB=6cm, ZA=40°.
Haiinure: a)AC, £P;

0)orHomenue miaomanen APQR u AABC;
B)OTHOLIEHHE, B KOTOPOM OuccexTpuca ZP nenur
cropony RQ.
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[lepBbIN NpPU3HaK

Ecnu aBa yrna ogHoro
TpeyrofibHUMKa COOTBETCTBEHHO
paBHbI ABYM yrnam gpyroro, To
Takvue TpeyrosibHUKU NoaoOHbLI.
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Ne3. Ha pucyHke LZN=ZA, BC=12cm,
CM=6cm, CN=4cm. Hantn AC.




Ned. Ha pucyHke BCLAC, EFL-AB,BC=12¢cm,
AE=10cm,EF=6¢Mm.
Hauru AB.




BTopoun npusHak
Ecnu oBe CTOPOHbLI OQHOIO
TpeyronbHMKa NPONOpPLNOHaNbHbI
ABYM CTOPOHaM Apyroro
TPeyrosibHUKa yu yrrnbl, 3aKnO4YE€HHbIe
MeXay 3TUMU CTOPOHaMU, paBHbl, TO
Takue TpeyroribHUK1 nogoOHbI.
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TpeTun npuUsHak

Ecnu Tpu CTOPOHBLI OQHOIO
TpeyrosfibHUKa nponopunoHarnbHbI
TPeM CTOpOHamM Apyroro, To Takue
TPeyroyibHUK1 noaoOHbI.
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Ne5. Ha pucyHke OA=6cm, AC=15cm,
OB=9cm, BD=5cm, AB=12cwm.
Havnaoute CD.




Ne6. Ha pucyHke OA=15cm, OD=5cm,
C0:0B=1:3, AB+CD=24cm.
Hanagute AB v CD.




